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ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ  ΔΙΒΡΙΩΤΩΝ

ΣΑΒΒΑΤΟ ΑΠΟΚΡΙΑΣ  29  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ  2020

«ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ»  ΣΤΗΝ ΑΓΡΙΛΙΑ  ΛΑΜΙΑΣ

 

Με  πολλή  χαρά  και  συγκίνηση  ο  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΒΡΙΩΤΩΝ σας  καλεί  στη
φετινή  ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ  για  να  γιορτάσει  μαζί  σας  τα  50  ΧΡΟΝΙΑ  προσφοράς
και  συμμετοχής  στα  πολιτιστικά  δρώμενα  της  ευρύτερης  περιοχής  μας.

Από  τον  Γενάρη  του  1970  ο  Σύλλογός  μας  έχει  διαρκή  κι  έντονη  πολιτιστική  και  κοινωνική
παρουσία  αναδεικνύοντας  όλες  τις  πτυχές  των  ηθών  και  εθίμων  των  παλιότερων  εποχών,
αλλά  και  εκείνη  της  ανιδιοτελούς  προσφοράς  στον  συνάνθρωπο.  Οι  δράσεις  του  πολυσχιδείς:
Χορευτικά  τμήματα,  Τράπεζα  Αιμοδοσίας,  Εφημερίδα  «Η Δίβρη»,  Αναβίωση  του  Παραδοσιακού
Ανάμματος  Φωτιάς,  Χοροεσπερίδες,  Εκδηλώσεις  Βουνού,  Φιλανθρωπικές  δράσεις,  Συμμετοχή
σε  Φεστιβάλ  Πολιτισμού,  Αδελφοποιήσεις  με  ευρωπαϊκές  πόλεις  που  επισκεφτήκαμε,  αλλά  και
με  τις  ομώνυμες  περιοχές  σε  Πελοπόννησο  και  Βόρεια  Ήπειρο.

Πίσω από  όλα  αυτά,  όμως,  κρύβονται  πάντα  οι  άνθρωποι… Οι  άνθρωποι  ως  Πρόσωπα..!
Εκείνα  τα  Πρόσωπα  που  με  αυτοθυσιαστικό  ζήλο,  με  κοινωνικές  ευαισθησίες,  με  πνεύμα
συλλογικότητας  και  αγαστής  συνεργασίας  (με  συνέργεια),  αφιερώνουν  εθελοντικά  άπλετο
χρόνο  και  διάθεση  για  την  ανάδειξη  και  διατήρηση  όλου  αυτού  του  πολιτιστικού  έργου.
Δεκαετίες  τώρα  η  ίδια  προσφορά  με  αγάπη,  αγόγγυστα… Μα όχι  από  τα  ίδια  πρόσωπα… Κάθε
φορά  και  άλλα… Μια  διαχρονική  παρουσία  ανθρώπων  στην  εξέλιξη  και  πορεία  του  Συλλόγου.
Μια  παρουσία  ανθρώπων,  διαφορετικών  κάθε  φορά  προσώπων,  που  αποδεικνύει  περίτρανα  τη
βαθύτερη  ανάγκη  μας  για  τη  συνέχιση  των  εργασιών  του  Συλλόγου,  για  την  υποστήριξη  του
πολύτιμου  έργου  του  και  την  ακατάλυτη  αγάπη  για  το  πολιτιστικό  παρελθόν  μας,  αλλά  και
τον  συνάνθρωπό  μας,  μέσα  από  πράξεις  εθελοντισμού  και  προσφοράς.

Όλοι  Εμείς,  όλοι  Εσείς,  όλοι  μας,  πρέπει  να  γίνουμε  Ένα  για  να  έχει  νόημα  και  να  αποδίδει
το  έργο  κάθε  Συλλόγου.  Ευχαριστούμε  για  τη  στήριξη  όλα  αυτά  τα  χρόνια  κι  ευχόμαστε  να
παραμείνουμε  ενωμένοι  και  για  τα  επόμενα  χρόνια,  σε  κάθε  χαρά,  αλλά  και  σε  κάθε
αντιξοότητα  της  ζωής.  Αυτή  εξάλλου  είναι  και  η  όποια  σημασία  σε  οτιδήποτε  ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ και
ΚΟΙΝΟ..!

Το  Σάββατο  της  Αποκριάς  29  Φεβρουαρίου  σας  περιμένουμε  κοντά  μας  στις  «Εσπερίδες»  στην
Αγριλιά  για  να  γιορτάσουμε  αντάμα  τις  Απόκριες  και  τα  50  χρόνια  του  Συλλόγου  μας!

Με  την  εξαίρετη  ορχήστρα  μας  θα  υπάρχει  πολύ  κέφι  και  χορός,  αλλά  και  καλό  φαγητό  και
πολλές  εκπλήξεις  για  την  εορτή  των  50  χρόνων!!

Το  Δ.Σ.
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